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Підп. Дата

Будинок (флігель), в якому в 1944-1963 рр. жив народний артист СРСР Романов М.Ф.;
Меморіальний будинок (флігель), де в 1944- 63 рр. жив актор, народний артист СРСР
М.Ф.Романов. 1910р., пам’ятка історії місцевого значення, за адресою: м. Київ, вул.
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Будгенплан на виконання робіт
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Знаки безпеки по ГОСТ12.4.026-76
"Система стандартів безпеки праці.
 Кольори сигнальні і знаки безпеки"

Знак "Обережно! Небезпечна зона"

Знак "Працювати в касці"

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

- зона, у якій заборонено проводити будь-які
роботи по всім робочим горизонтам під час
проїзду (розвантаженні) автотранспорту.
Роботи виконувати під керівництвом осіб
відповідальних за безпечне проведення робіт.

-       Напрямок руху робітників

-       Напрямок руху автотранспорту

-       Знак обмеження швидкості

- інвентарна огорожа зон постійно діючих і
потенційно небезпечних виробничих факторів

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ РОБІТ
Роботи, що пов’язані з реставрацією квартири необхідно здійснювати відповідно до вимог ДБН В.2.6-162:2010 Конструкції будинків і споруд. Кам'яні та армокам'яні

конструкції , ДБН В.2.6-98:2009 Конструкції будинків і споруд. Бетонні та залізобетонні конструкції , ДБН А3.2-2-2009 Охорона праці і промислова безпека у будівництві ,
НПАОП 0.00 -1.28-97 Правила охорони праці на автомобільному транспорті  (розділ 17), НПАОП 1.4.10 -1.04-86 Правила з техніки безпеки і виробничої санітарії при
електрозварювальних роботах , НПАОП 0.00-1.80-18 "Правила охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання"
та ДСТУ-Н Б В.3.2-4:2016 "Настанова щодо виконання ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятках архітектури та містобудування".

ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ
Усі робочі та службовці, зайняті ремонтними роботами, підлягають попередньому медичному огляду відповідно до Інструкції Міністерства охорони здоров'я. Усі робочі та

службовці, зайняті на ремонтних роботах в обов'язковому порядку проходять попереднє навчання по техніці безпеки. Повторний інструктаж по техніці безпеки проводити не менше
одного разу на три місяці. Усі особи, допущені до виконання робіт, повинні вміти користуватися певними засобами пожежогасіння (вогнегасники: пісок, вода), а при праці з
хімреагентами або в підземних умовах, крім того, саморятувальними засобами. Усі робітники та службовці, в особі технічного нагляду, в залежності від характеру роботи, яка
виконується, повинні бути забезпечені засобами захисту: одягом та взуттям, що не підлягають промоканню, рятівні пояси та шоломи, рукавиці, респіратори. Особи, які вміють
користуватися особистими засобами захисту до роботи допускаються, а які не вміють - не допускаються.

Місце виконання робіт (риштування підмості та інше) має бути очищеним від сміття, звільнене від сторонніх предметів, очищеним від будматеріалів, повинно бути достатньо
освітлене, мати зручні під'їзди або піші проходи та підходи. При виявленні недоліків, робітник, якщо сам не може усунути їх, не приступаючи до виконання робіт, повинен повідомити
про них особам технічного нагляду. Кожен робітник, виявивши небезпеку, яка загрожує людям або спорудам, має прийняти міри по усуненню її та терміново сповістити про це
бригадира або особу технічного нагляду і не приступати до виконання робіт до повної ліквідації небезпеки. Застосовані для роботи - обладнання, машини та механізми, а також
підмостки, риштування, настили, драбини - мають бути справні, відповідати вимогам ПТБ та своїй конструкції, не мати недоліків, які перешкоджають безпечному виконанню робіт. У
неробочий час усі машини та механізми повинні бути приведені у стан, при якому випадковий пуск у дію неможливий, пускові пристосування повинні бути відімкнені від електромережі.
При раптовому відімкненні електроенергії персонал, який обслуговує механізми, повинен негайно вимкнути електродвигуни, які приводять в дію механізми, змити з шлангопроводів
розчин, промити їх водою. Забороняється залишати без догляду машини та механізми під час їх дії. Усі рухомі частини, механізмів та установок повинні бути забезпечені огорожею,
виключаючи можливість травмуванню людей цими частинами та попадання в них сторонніх предметів. При очищенні та ремонтні машин та механізмів вони повинні бути попередньо
зупинені, пускачі заблоковані, а також повинні бути прийняті міри проти самостійного переміщення їх рухомих частин. Змащування, чистка та ремонт обладнання під час руху
забороняється. Електродвигуни та пускова апаратура на машинах та механізмах повинні бути захищені від попадання на них води або розчину. Всі будівельно-монтажні,
навантажувально-розвантажувальні і транспортні роботи виконувати у суворій відповідності до вимог ДБН А 3.2 - 2 - 2009 Охорона праці і промислова безпека в будівництві . 

Перед початком робіт в місцях, де є або може виникнути виробнича небезпека (поза зв’язком з характером роботи, що виконується), відповідальному виконавцю робіт
необхідно видавати наряд – допуск за формою, вказаною в ДБН А 3.2 - 2 - 2009 Охорона праці і промислова безпека в будівництві"
Небезпечні зони треба огороджувати сигнальною огорожею, відповідно вимогам ДСТУ Б В.2.8 - 43:2011 "Огородження інвентарні будівельних майданчиків та ділянок виконання
будівельно-монтажних робіт. Технічні умови" та позначати знаками безпеки згідно ГОСТ 12.4.026-76* "ССБТ. Кольори сигнальні і знаки безпеки". Знаходження працюючих в
небезпечних зонах забороняється. При проведенні будівництва дотримувати вимоги по санітарно-побутовому обслуговуванню працюючих. Повинні бути приміщення для розміщення
аптечок з медикаментами і засобами невідкладної допомоги потерпілим. Керівники будівельно-монтажних організацій зобов’язані забезпечити робочих, інженерно-технічних
працівників і службовців спецодягом, спец. взуттям і іншими засобами індивідуального захисту відповідно до Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом,
взуттям і іншими засобами захисту , затвердженим Держкомітетом з охорони праці України №170 від 29 жовтня 1996 р., а також ГОСТ 12.4.011 – 89. Всі особи, які знаходяться на
будівельному майданчику, повинні носити захисні каски. Швидкість руху автотранспорту поблизу місць виконання робіт не повинна перевищувати 10 км/год на прямих дільницях та 5
км/год на поворотах. При роботі в темний час діб робочі місця і проходи повинні бути освітлені відповідно до вимог ДБН А 3.2 - 2 - 2009 Охорона праці і промислова безпека в
будівництві , пункт 6.2.9 і ДСТУ Б А.3.2-15:2011 "Система стандартів безпеки праці. Норми освітлення будівельних майданчиків". Для забезпечення охорони праці та техніки безпеки
необхідно, щоб будівельні, монтажні та налагоджувальні роботи та експлуатація електричних пристроїв проводилась у відповідності з правилами техніки безпеки. На будівельній
ділянці повинна бути вивішена інструкція з техніки безпеки та протипожежних заходів, також тут має знаходиться аптечка з набором медикаментів та перев’язувальних засобів,
вогнегасники, ящик із сухим піском та лопати.

Будгенплан на виконання робіт

- пожежний щит

-      Інформаційний щит

-      Схема руху автотранспорту
по будівельному майданчику


